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ZADEVA: ZAHTEVA ZA SKLIC NUJNE SEJE ODBORA ZA NOTRANJE ZADEVE, 
JAVNO UPRAVO IN LOKALNO SAMOUPRAVO 
 
 
Poslanska skupina Slovenske demokratske stranke zahteva, da se na podlagi drugega 
odstavka 48. člena, v povezavi z 32. členom Poslovnika Državnega zbora, skliče nujna 
seja Odbora za notranje zadeve, javno upravo in lokalno samoupravo z obravnavo 
naslednje točke: 
 
 
Nedopustno omejevanje dostopnosti do upravnih storitev s projektom ukinjanja 

upravnih enot  
 
Obrazložitev: 
 
 
I. 
 
Na Ministrstvu za javno upravo je 21. februarja 2023 potekala prva seja Koordinacijske 
skupine za reorganizacijo in modernizacijo upravnega poslovanja upravnih enot v 
Republiki Sloveniji. Omenjeno koordinacijsko skupino vodi ministrica za javno upravo 
Sanja Ajanović Hovnik. Omenjeno koordinacijsko skupino poleg predstavnikov 
Ministrstva za javno upravo sestavlja trinajst načelnikov/načelnic oziroma vršilcev 
dolžnosti načelnikov/načelnic, ki predstavljajo dvanajst regionalnih skupin območnih 
upravnih enot, skupaj z območjem Upravne enote Ljubljana, ki je dodano kot posebno 
specifično območje. 
 
Na omenjeni seji je ministrica, kot predsedujoča omenjene koordinacijske skupine, 
predstavila izhodišča za izvedbo reorganizacije ter modernizacije državnega 
upravnega sistema 58 upravnih enot. 
 
Že sam pogled na sestavo omenjene koordinacijske skupine kaže na to, kako si Vlada 
RS in Ministrstvo za javno upravo predstavljata delovanje javne uprave in storitve 
državne uprave. Brez dialoga, brez sodelovanja lokalnih skupnosti in zainteresirane 
javnosti. Torej na način omejevanja dostopnosti do upravnih storitev in na centraliziran 
način. Brez stika z realnostjo in posluha za državljanke in državljane ter gospodarstvo, 
ki so uporabniki upravnih storitev. 
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Reorganizacija upravnih enot na način, da se ustanovijo upravne enote v vsaki izmed 
statističnih regij (12 upravnih enot), preostale upravne enote bi izgubile samostojnost in 
postanejo izpostave, predstavlja nedopustno omejevanje dostopnosti do upravnih 
storitev. Gre za predlog, ki ne sledi potrebam prebivalstva in gospodarstva.  
 
Nove upravne enote naj bi od vseh na novo organiziranih izpostav prevzele reševanje 
zadev na področju tujcev, gradbenih zadev in podpornih nalog (finance in kadri). Tako 
bi se storitve državne uprave oddaljile od prebivalcev in tudi gospodarstva. Namesto, 
da bi sprejemali ukrepe, s katerimi bi olajšali dostopnost do upravnih storitev, jih 
izboljšali in približali uporabnikom, jih predvsem centralizirate. Menim, da je to 
nesprejemljivo in tudi ne sledi programu za delo koalicije 2022 – 2026, kjer ste navedli, 
da si boste prizadevali za pospešitev vzpostavitve regij v državi, kar bo omogočilo 
decentralizacijo razvoja na področju vseh vrst politik. Prenovili bomo zakonodajo s 
področja regionalnega razvoja s ciljem boljšega zagotavljanja javnega interesa. 
 
Postavlja se vprašanje, kako bo to vplivalo tudi na obremenitev uradnih oseb oziroma 
javnih uslužbencev, ki so zaposleni na upravnih enotah, na samo kakovost upravnih 
storitev in postopek debirokratizacije. 
 
Pobudniki menimo, da predstavljajo predlogi, ki jih v zvezi z reorganizacijo upravnih 
enot predstavlja Ministrstvo za javno upravo nedopustno centralizacijo in odmik od 
dostopnosti do upravnih storitev in usmerjenosti k uporabniku kot načelu delovanja 
javne uprave. 
 
Usmerjenost k uporabniku predstavlja eno od načel, ki bi jih predlagatelj moral 
upoštevati pri predlogih za izboljšanje dostopnosti do upravnih storitev. Moral bi 
zasledovati zadovoljstvo uporabnika, prostorsko in časovno dostopnost. 
 
 
 
II. 
 
Odboru za notranje zadeve, javno upravo in lokalno samoupravo predlagamo, da 
po končani razpravi sprejme naslednje sklepe: 
 
 
1. Odbor za notranje zadeve, javno upravo in lokalno samoupravo poziva Vlado 

Republike Slovenije in Ministrstvo za javno upravo naj pripravita analizo s 
konkretnimi izhodišči za izboljšanje zadovoljstva uporabnikov upravnih storitev, 
kakovosti in učinkovitosti izvajanja upravnih postopkov, zmanjšanja administrativnih 
ovir in poenostavitev upravnih postopkov. 
 

2. Odbor za notranje zadeve, javno upravo in lokalno samoupravo poziva Vlado 
Republike Slovenije in Ministrstvo za javno upravo, da k pripravi analize iz prejšnje 
točke vključi lokalne skupnosti, vse upravne enote in predstavnike gospodarstva.  

 
3. Odbor za notranje zadeve, javno upravo in lokalno samoupravo meni, da predlog 

Koordinacijske skupine za reorganizacijo in modernizacijo upravnega poslovanja 
upravnih enot v Republiki Sloveniji za reorganizacijo in modernizacijo upravnega 
poslovanja upravnih enot v Republiki Sloveniji predstavlja nedopustno centralizacijo 
in krni dostopnost do upravnih storitev, zadovoljstvo uporabnika, prostorsko in 
časovno dostopnost. 

 
4. Odbor za notranje zadeve, javno upravo in lokalno samoupravo poziva Ministrstvo 

za javno upravo, da zagotovi nemoteno poslovanje krajevnih uradov in s tem 
omogoči čim večjo dostopnost upravnih storitev ter zadovoljstvo uporabnikov. 
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Predlagatelji nujne seje Odbora notranje zadeve, javno upravo in lokalno 
samoupravo predlagamo, da na sejo odbora povabite: 
 
- predsednika Vlade Republike Slovenije, dr. Roberta Goloba,  
- ministrico za javno upravo, go. Sanjo Ajanović Hovnik, 
- županjo Mestne občine Ptuj, go Nuško Gajšek, 
- župana Občine Slovenska Bistrica, dr. Ivana Žagarja,  
- župana Mestne občine Velenje, g. Petra Dermola, 
- župana Občine Žalec, g. Janka Kosa, 
- župana Občine Škofja Loka, g. Tineta Radinja, 
- župana Občine Grosuplje, dr. Petra Verliča.  
 
 
 
Priloga: 
 

- dopis Kolegija županov Spodnjega Podravja - Zahteva za pojasnila, vezana na 
predvideno reorganizacijo Upravnih enot – številka 900-10/2023-3 z dne 13. 3. 
2023 

 
 
 
 
 
 

Jelka Godec 
 vodja poslanske skupine SDS 

 
 
 
 
 
 
 
 

 


